

# В ежегодной «Зарнице» приняли участие 30 команд

23 апреля 2017 года в Сибирском федеральном университете состоялась ежегодная военно-спортивная игра «Зарница».

По словам организаторов, с прошлого года интерес к военно-спортивной игре значительно вырос не только у студентов, но и у школьников — участие приняло рекордное количество человек — 30 команд по 8 игроков в каждой. Впервые в игре приняла участие команда, сформированная на базе школы № 145.

По итогам борьбы призовые места распределились следующим образом:

- 1-е место — команда «Фенрир» (студенческие отряды СФУ);
- 2-е место — команда «ПанТырь» (общежитие № 19),
- 3-е место — команда «Монолит».

**Антон Иванов**, студент ИНиГ, руководитель военно-патриотического клуба «Патриот Сибири»: *«В этом году у военно-патриотического клуба „Патриот Сибири“ была задача не только обеспечить работу судейской бригады, но и организовать другие процессы подготовки мероприятия: работу с участниками, организацию дополнительных площадок и досуга. Надеемся, что студентам СФУ и приглашённым школьникам удалось получить положительные эмоции от игры и они стали ещё ближе к военной, спортивной и физической подготовке».*



В ожидании своих игр у команд была возможность попробовать свои силы в дополнительных активностях, где также определили победителей:

- в перетягивании каната лучшей была команда «Фенрир»;
- в сборке/разборке автомата среди юношей не было равных Роману Грибушину, а среди девушек — Кристине Мылтыргашевой;
- самой интеллектуальной по итогам гражданско-патриотической викторины «Свечка» стала команда общежития № 26.

Следующая «Зарница» запланирована в рамках межвузовского турнира имени Героя Советского Союза Бориса Микунского в июне 2017 года.

[По материалам отдела молодёжных проектов СФУ](#), 26 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18752>